

Вырезка из газеты

ВОСТОЧНО-СИБИРСКАЯ ПРАВДА

от

Иркутск

- 5 ИЮЛ 1958 г. №

Артисты Новосибирской оперы в Иркутске

Вчера в Иркутск приехал коллектив Новосибирского театра оперы и балета.

На вокзале общественность города тепло встретила своих творческих гостей.

Директор театра С. Зельманов горячо приветствовал иркутян и выразил удов-

летворение по поводу приезда театра в наш город.

Сегодня постановкой оперы «Хованщина» в помещении областного драматического театра и балетным спектаклем «Берег счастья» в помещении театра музыкальной комедии Новосибирский оперный театр открывает свои гастроли в Иркутске.